Egy hénap napjainak szama 28 és 31 kozott valtozik, vagyis minden hénapban legalabb 4 vasarnap van, 5-nél tobb
viszont egyetlen hénapban sincsen. Egy év 365 = 52 - 7 + 1 napbdl 4ll, vagy pedig — szokéév esetén — 366 = 52 -7 + 2
napbol, igy egy évben 52 vagy 53 vasarnap van.

A tizenkét honap mindegyike tartalmaz tehat legalabb 4 vasdrnapot. Az igy ad6dé 48-on tul fennmarado6 4, illetve
5 vasarnap feltétleniil kiilonb6z6 honapokra esik, mert 6 vasdrnap nem lehet egy honapban.

Ez azt jelenti, hogy legfeljebb 6t olyan honap lehet egy évben, amelyben 6t vasarnap van. Ez éppen azokban az
években fordul el§, amelyekben 53 vasarnap van, vagyis ha az év els6 napja vasédrnap, illetve szokéév esetén az elsé
nap szombat vagy vasarnap.

Sziveri Janos (Budapest, I. Istvan Gimn., I. o. t.)



